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1. ’$bm| H$s XþH$mZ ‘| {H$VZo go~ h¢?

dhm± Hw$b  ____  go~ H$s n§p³V¶m± h¢&

àË¶oH$ n§p³V ‘| ____ go~ h¢&

dhm± na Hw$b _________go~ h¢&

2. go~ H$s μH$s‘V Am‘ Ho$ H$s‘V go {H$VZo JwUm A{YH$ h¡?

3. amOy Zo XþH$mZ go Xmo XO©Z Ho$bo ̃ arXo Vmo Cgo XþH$mZXma H$mo {H$VZr H$s‘V XoZr hmoJrμ?

4. H$éUm Zo 3 {H$bmo Am‘ Am¡a 1 {H$bmo go~ ̃ arXo Vmo ~VmBE {H$ Cgo XþH$mZXma H$mo {H$VZo
én¶o XoZo hm|Jo?

 ³¶m Amn {MÌ na AmYm[aV Cnamo³V àíZ H$s Vah àíZ ~Zm gH$Vo h¢? ³¶m Amn {MÌ na AmYm[aV Cnamo³V àíZ H$s Vah àíZ ~Zm gH$Vo h¢? ³¶m Amn {MÌ na AmYm[aV Cnamo³V àíZ H$s Vah àíZ ~Zm gH$Vo h¢? ³¶m Amn {MÌ na AmYm[aV Cnamo³V àíZ H$s Vah àíZ ~Zm gH$Vo h¢? ³¶m Amn {MÌ na AmYm[aV Cnamo³V àíZ H$s Vah àíZ ~Zm gH$Vo h¢?

go~ ` 120 à{V {H$bmo
Am‘ ` 60 à{V {H$bmo
g§Vam ` 40 à{V XO©Z
Ho$bm ` 25 à{V XO©Z

(EH$XO©Z=(EH$XO©Z=(EH$XO©Z=(EH$XO©Z=(EH$XO©Z=12)))))

{H$VZo JwUm?{H$VZo JwUm?{H$VZo JwUm?{H$VZo JwUm?{H$VZo JwUm?6
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bmbQ>o‹S>r Jm±°d H$s EH$ OmXÿB© nmBn
EH$ ~ma {H$gr g‘¶ bmbQ>oH$S>r Jm±d ‘| 4 OmXÿB© nmBn Wo&
nmBn ‘| Omo ^r OmVm dmo XþJwZm hmo OmVm&

O~ EH$ {~ëbr nmBn Ho$ A§Xa JB© Vmo Xmo {~pëb¶m± ~mha AmB©&
O~ 4 J|X| nmBn Ho$ A§Xa S>mbr JBª Vmo 8 ~mha AmBª&

(a) ¶{X 16 njr A§Xa OmE Vmo {H$VZo njr ~mha Am¶|Jo? ___________

Bg nmBn ‘| Omo ^r OmVm {VJwZm hmo OmVm&

O~ 2 ‘|T>H$ nmBn ‘| Hy$Xo Vmo 6 ‘|T>H$ ~mha AmE&
(a) ¶{X 6 gwAa nmBn Ho$ A§Xa OmVo h¢ Vmo {H$VZo ~mha Am¶|Jo? ___________

Bg nmBn ‘| Omo ^r OmVm h¡ N>… JwZm hmo OmVm h¡

(a) ¶{X 7 njr nmBn ‘| OmE Vmo {H$VZo njr ~mha Am¶|Jo? ___________

(b) ¶{X 8 Hw$Îmo nmBn ‘| OmE Vmo {H$VZo Hw$Îmo ~mha AmVo h¢? ___________
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Bg nmBn ‘| Omo ^r OmVm h¡ 8> JwZm hmo OmVm h¡&

(a) ¶{X 9 ‘H${‹S>¶m± nmBn ‘| OmE± Vmo {H$VZr ~mha Am¶|Jr? _________

(b) ¶{X 8 Mt{Q>¶m± nmBn ‘| OmE± Vmo {H$VZr ~mha Am¶|Jr? ___________

A§H$mo§ H$m n¥WH$ Am¡a JwUm H$aZmA§H$mo§ H$m n¥WH$ Am¡a JwUm H$aZmA§H$mo§ H$m n¥WH$ Am¡a JwUm H$aZmA§H$mo§ H$m n¥WH$ Am¡a JwUm H$aZmA§H$mo§ H$m n¥WH$ Am¡a JwUm H$aZm
lm{dH$m Am¡a d§er TÏmÁ Ãz Qz¬ ∫“z sz@

d§er : 7 H$m 8 JwZm {H$VZm hmoJm?

lm{dH$m : 56

lm{dH$m : 6 H$m 13 JwZm {H$VZm?

d§er : ‘wPo Zht AmVm& ‘wPo nhm‹S>o Ho$db 10 VH$ hr AmVo h¢&

72

‹‹d§er 8 H$m 9
JwZm {H$VZm h¡?
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lm[dH$m : ³¶m Amn {~Zm 13 Ho$ nhm‹S>o Ho$ BgH$m CÎma Xoo gH$Vo hmo?  13 H$mo 10 Am¡a
3 ‘| {d^m{OV H$amo& A~ BZ  g§»¶mAm| H$mo 6 go JwZm H$amo Am¡a CÝho§ Omo‹S>
Xmo& AmAmo ‘¢ AnZo H$m°nr ‘| {XImD±$Jr&

d§er : Vw‘ ghr H$h ahr hmo ‘¢ 13 H$mo 5 Am¡a 8 ‘| ̂ r {d^m{OV H$a gH$Vm hÿ±&

lm{dH$m : hm± g§»¶mAm| H$mo N>moQ>r g§»¶m ‘| {d^m{OV H$a JwUm H$aZo go JwUm
AmgmZ hmo OmVm h¡&

13 x 6

13 = 8 + 5

V~, 13 x 6 = 8 x 6 + 5 x 6

                = 48 + 30 = 78

13 x 6

13 = 10 + 3

V~, 13 x 6 = 10 x 6 + 3 x 6

                = 60 + 18 = 78
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1. {ZåZ g§»¶mAm| H$mo {d^m{OV H$a CÝh| JwUm H$s{OE& AnZo {‘Ìm| Ûmam {H$¶o JE hb
^r Xo{IE&

(a) 18 x  9 (b) 17 x 6 (c) 19 x  8 (d) 26 x  7

2. EH$ ~mJ ‘| Am‘ Ho$ no‹S>m| H$s 12 n§p³V¶m± h¢& ¶{X àË¶oH$ n§p³V ‘| 10 no‹S h¢ Vmo ~mJ
‘| Hw$b {H$VZo no‹S> h¢?

3. EH$ ~g ‘| 18 n§p³V¶m± h¢& àË¶oH$ n§p³V ‘| 5 ¶mÌr ~¡R> gH$Vo h¢ Vmo Cg ~g ‘| Hw$b
{H$VZo ¶mÌr ~¡R> gH$Vo h¢? Bgr Vah Ho$ 3 ~gm| ‘| {H$VZo ¶mÌr ¶mÌm H$a gH$Vo h¢?

4. amμZr H$s Am ẁ 9 df© h¡& CgH$s ‘m± H$s Am ẁ, CgH$s Am ẁ H$s {VJwZm h¡ Vmo ~VmBE {H$
amZr  H$s ‘m± H$s Am ẁ ³¶m h¡?

5. ¶{X H$jm Ho$ EH$ ~|M na 4 N>mÌ ~¡R> gH$Vo h¢ Vmo  22 ~|Mm| na {H$VZo N>mÌ ~¡R> nm¶|Jo?

6. EH$ H$b‘ H$m Xm‘ ` 8 hmo Vmo ~VmBE {H$ 48 H$b‘m| H$m ^md {H$VZm hmoJm?

EH$ nm°Ho$Q> ‘| EH$ nm°Ho$Q> ‘| EH$ nm°Ho$Q> ‘| EH$ nm°Ho$Q> ‘| EH$ nm°Ho$Q> ‘| 10 n|{gb h¢ n|{gb h¢ n|{gb h¢ n|{gb h¢ n|{gb h¢

(a) 2 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? 2 x 10 = 20

(b) 3 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? 3 x 10 = 30

(c) 4 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? 4 x 10 = 40

(d) 8 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ____________

(e) 10 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ____________

(f) 14 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ____________

(g) 26 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ____________

(h) 57 nm°Ho$Qm| ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ____________

¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE
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A~ ¶{X EH$ ~m°³g ‘|  nm°Ho$Q> Eogo hmo Vmo ~VmBE {H$ EH$ ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr?

10 x 10 = 100

(a) 2 ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? 2 x 100 = 200

(b) 4 ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? 4 x 100 = 400

(c) 6 ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ___________

(d) 8 ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ___________

(e) 10 ~³go ‘| {H$VZr n|{gb| hm|Jr? ___________

{ZåZ n¡Q>Z© H$m narjU H$a [a³V ñWmZ H$s ny{V© H$s{OE&
2 x 20 = 40 2 x 30 = 60 2 x 40 = 80

3 x 20 = 60 3 x 30 = 90 3 x 40 = 120

4 x 20 = 80 4 x 30 = 120 4 x 40 = 160

5 x 20 = 100 5 x 30 = 150 5 x 40 = 200

6 x 20 = _____ 6 x 30 = _____ 6 x 40 = _____

7 x 20 = _____ 7 x 30 = _____ 7 x 40 = _____

8 x 20 = _____ 8 x 30 = _____ 8 x 40 = _____

9 x 20 = _____ 9 x 30 = _____ 9 x 40 = _____

10 x 20 = _____ 10 x 30 = _____ 10 x 40 = _____

11 x 20 = _____ 11 x 30 = _____ 11 x 40 = _____

12 x 20 = _____ 12 x 30 = _____ 12 x 40 = _____

1. g§»¶m Ho$ l¥§Ibm H$mo 50,60 Am¡a 70 go JwUm H$s{OE& Amn ³¶m n¡Q>Z© à{Vê$n XoIVo h¢?
³¶m dh Cnamo³V Ho$ g‘mZ h¡?

à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&
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³¶m do g‘mZ h¢³¶m do g‘mZ h¢³¶m do g‘mZ h¢³¶m do g‘mZ h¢³¶m do g‘mZ h¢?
(a) 2 x 8 = _____ (b) 6 x 7 = _____ (c) 9 x 8 = _____

8 x 2 = _____ 7 x 6 = _____ 8 x 9 = _____

(d) 10 x 5 = _____ (e) 12 x 3 = _____ (f) 13 x 5 = _____

5 x 10 = _____ 3 x 12 = _____ 5 x 13 = _____

AnZr BÀN>m go H$moB© Xmo g§»¶mE± boH$a JwUm H$s{OE Am¡a ~VmBE {H$ Cnamo³V g§~ÝY gË¶ h¡&
¶h Amn {H$VZr ^r g§»¶mE± boH$a XoI gH$Vo h¢&

Amn ³¶m {ZîH$f© {ZH$mbVo hmo?

1. [a³V ñWmZ H$s ny{V© H$s{OE&

(a) 8 x 9 =_________ x 8 (b) 4 x 10 = _____x____

(c) 7 x 100 =_____x____ (d) 16 x 5 = 5 x ______

(e) 9 x ______ = 15 x 9 (f) 9 x 70 =____x_____

(g) 12 x 50 =____x_____ (h) ___x___ = 8 x 23

2. {ZåZ ~³gm| H$s ny{V© H$s{OE& AmnHo$ {bE EH$ {H$¶m hþAm h¡&

¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&

324 x 8 1 x 32

2 x 16

16

27 15

(a) (b)

(c) (d)SCERT TELA
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3. {ZåZ àíZm| ‘| {XE JE gyMZmAm| H$m à¶moJ H$aVo hþE ì¶dhm[aH$ àíZ ~ZmBE&

(a) (b)

(c) (d)

Bgo H$s{OE&Bgo H$s{OE&Bgo H$s{OE&Bgo H$s{OE&Bgo H$s{OE&

36 40

45 64

(e) (f)

(g) (h)
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~‹S>>r g§»¶mAm| H$m JwUm

AÜ¶mnH$ Zo A~ ¶h ì¶dhm[aH$ J{UV í¶m‘nQ> na {bIm& ¶{X EH$ Mmdb H$s μH$s‘V é.325
hmo Vmo ~VmBE {H$ VrZ W¡bm| H$s μH$s‘V ³¶m hmoJr?

325 x 3 = ?

grVm Am¡a Y‘m© Zo AbJ-AbJ {d{Y¶m| go Bgo {H$¶m&

grVm Zo Bg àH$ma {H$¶m-

Y‘m© Zo Bg àH$ma {H$¶m-

3 2 5

 x 3

325 x 3 = ?

9 7 5

1

‘¢ Zo nhbr ~ma BH$mB© ñWmZ H$r
g§»¶m H$mo 3 go JwUm {H$¶m& JwUZ
’$b 15
Am¶m Wm& ‘¢ Zo 15 Ho$ 10 H$mo
XhmB© ñWmZ na àmá {H$¶m Am¡a
CgH$mo Bg Vah 2 Ho$ Cna 1
H$mo {bIm&
JwUZ \$b _| BH$mB© Ho$ ñWmZ na
5 {bIm J`m &
{μ’$a ‘¢ Zo XhmB© Ho$ ñWmZ dmbr
g§»¶m H$mo 3 go JwUm {H$¶m&
CgZo ‘¡ Zo 1 H$mo OmoS>m Omo ‘¢ Zo
nhbo àmá {H$¶m Wm Am¡a XhmB©
Ho$ ñWmZ na 7 {bIm&
{’$a ‘¢ Zo g¢H$‹S>o Ho$ ñWmZ
dmbr g§»¶m H$mo Cgo JwUm
{H$¶m& JwUZ \$b _| g¡H$S>o
Ho$ ñWmZ na 9 {bIm J`m&

‘¢ Zo 325H$mo 100 ‘|
AbJ-AbJ {H$¶m& nhbr
~ma ‘¢ Zo 300 H$mo 3 go
JwUm {H$¶m& ~mX ‘| 20
Am¡a 3 CgHo$ ~mX 5 H$mo
3 go JwUm {H$¶m& A§V ‘|
‘¢ Zo gmao JwUZμ’$b Om‹S>
{XE&

325 x 3 = ?

= 900 + 60 + 15 = 975

300 20 5

300 x 3 20 x 3 5 x 3
900 60 15

3
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AÜμ¶mnH$ Zo ¶h gdmb í¶m‘nQ> na {bIm&-

45 x 23 = ?

grVm Zo Bg àH$ma {H$¶m&-

  40   5

 800 100     20

 120 15     3

45 x 23 = 800 + 100 + 120 + 15 = 1035

Y‘m© Zo Bg àH$ma {H$¶m&-

AÜ¶mnH$ : em~me! Amn g^r Zo AbJ-AbJ nÕ{V go {H$¶m& Amn g^r Ho$ CÎma ghr h¡o§&
AnZo {‘Ìm| Ho$ gmW BZ nÕ{V¶m| na MMm© H$s{OE&

1. grVm, A{Ibm Am¡a Y‘m Ho$ nÕ{V¶m| go {ZåZ àíZ hb H$s{OE&
(a) 85 x 21 (b) 157 x  4

2. EH$ μ’§$³eZ hm°b ‘| 35 n§p³V¶m| ‘| Hw${g©¶m± aIr JBª& àË¶oH$ n§p³V ‘| 19 Hw${g©¶m± h¢ Vmo
~VmBE {H$ μ’§$³eZ hm°b ‘| Hw$b {H$VZr Hw${g©¶m± h¢?

3. Mm°db Ho$ EH$ W¡bo H$m ^ma 50 {H$J«m h¢ Vmo ~VmBE [H$ 17 W¡bm| H$m ^ma ³¶m hmoJm?
4. EH$ ~H$ar H$m ̂ ma 27 {H$J«m h¡& ¶{X EH$ Kmo‹S>o H$m ̂ ma ~H$ar Ho$ ̂ ma Ãz 18 JwUm EuáN˛

hmo Vmo ~VmBE {H$ Kmo‹S>o H$m ^ma {H$VZm h¢?
5. ZbJm|S>m go {‘¶m©bJwS>m OmZo Ho$ {bE ~g {Q>H$Q> ` 38 h¢& ¶{X 42 ¶mÌr ¶mÌm H$a ah|

hmo Vmo CÝh| {H$VZr am{e XoZr hmoJr?
6. EH$ ‘erZ, EH$ K§Q>o ‘| 235 {Ibm¡Zm| Ho$ ~³g n¡H$ H$aVr h¡ Vmo kmV H$s{OE {H$ ¶h

‘erZ 4 K§Q>m| ‘| {H$VZo {Ibm¡Zm| Ho$ ~m°³g n¡H$ H$aVr h¡?
7. EH$ Q´>H$ ‘| 140 gr‘|Q> Ho$ W¡bo aI gH$Vo h¢ Vmo kmV H$s{OE {H$ nm±M Q´>H$m| ‘| {H$VZo

W¡bo aI gH$Vo h¢?

grVm Zo 45 Am¡a  23
H$mo n¥WH$ H$aHo$ CZH$m
JwUm {H$¶m&

4  5

x  2  3

1   3   5

9   0   0

1   0   3   5

1

¶h H$amo¶h H$amo¶h H$amo¶h H$amo¶h H$amo
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Ho$db CÎma H$m AZw‘mZ bJmBE&Ho$db CÎma H$m AZw‘mZ bJmBE&Ho$db CÎma H$m AZw‘mZ bJmBE&Ho$db CÎma H$m AZw‘mZ bJmBE&Ho$db CÎma H$m AZw‘mZ bJmBE&

AÜ¶mnH$ Zo gwYm go nyN>m {H$ CgHo$ Jm±d ‘| {H$VZo bmoJ h¢?

Vmo bJ^J  40 x 4 = 160 bmoJ Cg Jm±d ‘| ahVo h¢&

(a) ³¶m Amn A~ AZw‘mZ bJm gH$Vo h¢ {H$ Amn Ho$ Jm±d ‘| {H$VZo bmoJ ahVo h¢?

AÜ¶mnH$ Zo A~ ¶h àíZ í¶m‘nQ> na {bIm Am¡a N>mÌm| go ghr CÎma AZw‘mZ bJmZo H$mo
H$hm&

gwYm Zo ` 220 ghr CÎma A§{H$V {H$¶m&

EH$ ZmoQ>~wH$ H$r μH$s‘V é. 9. h¡ Vmo kmV H$s{OE {H$ 22 ZmoQ>~w³g H$s
μH$r‘V ³¶m hmoJr?

               ` 300          ` 250            ` 280 ` 200

‘¢ EH$ {H$Vm~ Ho$ {bE ` 9 go H$‘ Zht bo
gH$Vr& ‘¢ AJa EH$ {H$Vm~ Ho$ {bE ̀  10 by±Jr
Vmo JwUm AmgmZ hmoJm&

22 x 10=220.

h‘mao Jm±d ‘o 40 n[adma h¢& Hw$N> n[admam|
‘| 3 ¶m Cggo H$‘ gXñ¶ ahVo h¢ Am¡a
Hw$N> ‘o| 4-5 gXñ¶ Vmo ‘¢ ‘mZVr hÿ± {H$
àË¶oH$ n[adma ‘| 4 gXñ¶ h¢&
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1. A~ ³¶m Amn ghr CÎma H$m {ZH$Q>V‘ AZw‘mZ bJm gH$Vo hmo&

(a) EH$ Q>moH$ar ‘| 26 Am‘ h¢ Vmo kmV H$s{OE {H$19 Q>moH$[a¶m| ‘| {H$VZo Am‘ hm|Jo?

460 480 500

(b) EH$ {gZo‘m H$m {Q>H$Q> ̀  25. h¡& ¶{X EH$ H$jm Ho$ 28 N>mÌ {gZo‘m XoIZo OmVo
h¢ Vmo ~VmBE {H$ CÝh| Hw$b {‘bmH$a {H$VZr am{e XoZr hmoJr?

   ` 800         ` 750       ` 900

(c) gÎm¡æ¶m AnZo ~JrMo ‘| Hw$N> noS> bJmZm MmhVm h¡& dh no‹S>m| H$s 26 n§p³V¶m±
bJmZm MmhVm h¢& àË¶oH$ n§p³V ‘|  27 no‹S> hm|Jo Vmo ~VmBE {H$ Cgo {H$VZo no‹S>>
IarXZo hm|Jo?

600 780 900

(d) EH$ Hw$gu H$m Xm‘ ̀  125 h¡ Vmo kmV H$s{OE {H$ 5 Hw${g©¶m| H$m Xm‘ ³¶m hmoJm?

    ` 500           ` 1000      ` 1500

1. EH$ ñHy$b ~¡J H$r μH$s‘V ` 75. h¡ Vmo kmV H$s{OE {H$ 3 ~¡Jm| H$s μH$s‘V ³¶m hmoJr?

2. {dÚmb¶ H$s àmW©Zm ‘| àË¶oH$ n§p³V ‘| 15 N>mÌ I‹S>o ahVo h¢& Eogr 7 n§p³V¶m± hmo§ Vmo
[H$VZo N>mÌ àmW©Zm ‘| I‹S>o h¢?

3. EH$ [S>ã~o ‘|  6 n§§p³V¶m± h¢& àË¶oH$ n§p³V ‘| 24 go~ h¢ Vmo kmV H$s{OE {H$ Cg {S>ã~o
‘| {H$VZo go~ h¢?

4. EH$ AmQ>mo Q´>¡br ‘| Am‘ Ho$  64 W¡bo h¢& àË¶oH$ W¡bo ‘| 36  Am‘ h¢ Vmo kmV H$s{OE {H$
Q´>¡br ‘| {H$VZo Am‘ h¢?

5. ¶{X EH$ brQ>a XÿY H$s H$s‘V ` 30, hmo Vmo 85 brQ>a XÿY H$s ³¶m μH$s‘V hmoJr?

6. EH$ nQar H$s b§~mB©15 cm. h¡& EH$ {dÚwV I§~o H$s b§~mB©  h¡ nQ>ar H$s b§~mB©  Ho$ 50
JwUm h¡ Vmo ~VmBE {H$ I§~o H$s b§~mB© ³¶m hmoJr?

7. EH$ {XZ ‘| a{d ` 175 H$‘mVm h¡& a{d H$s ~hZ Cggo 3 JwZm Á¶mXm H$‘mVr h¡ Vmo
~VmBE {H$ a{d H$s ~hZ EH$ {XZ ‘| {H$VZm H$‘mVr h¡?

¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&

Aä¶mgAä¶mgAä¶mgAä¶mgAä¶mg
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